
I. MUNICIPALID D DE PUQUELDON 

REUNION ORDINARIA Nº 15 

DEL CONCEJO MUNICIPAL DE PUQUELDÓN 

18 DE MAYO DE 2015 

Se da inicio la reunión siendo las 14:30 hrs. y se realiza en la Sala de Sesiones de la 

Municipalidad de P queldón, es presidida por el Presidente del Concejo Municipal Sr. Pedro 

~ Montecinos Montiel, cuenta con la asistencia de los Concejales Sres. Rodrigo Ruiz Diaz, Alex 

Agüero Alvarado, E isa Uribe Guaquin, Jaime Mansilla Haro, Eduardo Barría Borquez y Eme 

Miranda Vargas, así te como Secretaria de Actas y Ministro de Fe la Sra. Pamela Agüero Díaz, 

Secretaria Municipal 

TABLA: 

1.- Lectura Act Anterior. 

2.- Lectura de 

3.- Cuenta Sr. 

4.- Participació Sres. Concejales. 

1.- LECTURA ACT ANTERIOR 

Se aprueba el acta d reunión ordinaria nº 14, con la siguiente observación del Concejal Sr. 
Rodrigo Ruíz, quien anifiesta que el nombre es Emelina Silva, no como se indica en el acta. 

De: Comité Organiza or, Segundo Cabildo por el Agua en Chiloé. 
A: Sr. Alcalde y Sres. Concejales 
Mat.: Invita a partici ar en el Segundo Cabildo por el Agua en Chiloé: "Enfrentando la crisis 
desde las Comunidad s", a realizarse el martes 19 de mayo de 2015, desde las 09:30 horas, en la 
Escuela Básica de Dal ahue. 



3.- CUENTA SR. CALDE 

Sr. Alcalde, da a co ocer a los Sres. Concejales, que el día martes y miércoles de esta semana va 
a sesionar el Core e nuestra Comuna, para lo cual están invitados y agrega, que el día miércoles 
va a exponer el Proy cto del Camión Recolector de Basura, como sobre tabla. 

Sr. Alcalde, inform sobre programa de actividad para el día 21 de mayo y también se hace 
entrega de la invitaci 'n. 

Sr. Alcalde, informa que esta semana se firma convenio con el Gobierno Regional por el proyecto 
del Cesfam. 

Sr. Alcalde, señala ue se llevara a cabo reunión con Vialidad la próxima semana en una sesión 
extraordinaria de C ncejo Municipal entre los días 27 y 28 del presente, lo cual se avisara 
oportunamente. 

C Sr. Alcalde y Conc jo Municipal, acuerdan por unanimidad, entregar la Ambulancia que se 
encuentra dada de b ~a marca Toyota, Modelo Furgón Equipado en Ambulancia año 1990, color 
blanco, Patente LN - 758-K al Cuerpo de Bomberos de Puqueldón. 

Sr. Alcalde, plantea el tema de la tarifa para el uso de la cancha de San Agustín, con el fin de 
poder contratar una ersona que sea cancelada con estos fondos, para que mantenga dicho lugar y 
lleve el control resp ctivo; Concejal Sr. Jaime Mansilla, señala que debería hacerse un estudio de 
los costos antes de p nerse un valor; Concejala Sra. Elisa Uribe, comenta que los camarines están 
en muy malas condi iones; Concejal Sr. Eme Miranda, manifiesta que se debe respetar el tema de 
no fumar en la canc a; Concejal Sr. Rodrigo Ruíz, plantea el tema del manejo de la llave de la 
cancha; Concejal S Eduardo Barría, sugiere que se vea una exposición con el Encargado de 
Deporte para poder efinir este tema; Concejal Sr. Alex Agüero, plantea las condiciones en que 
se encuentran los c arines y el tema del agua caliente para las duchas; Concejal Sr. Eme 
Miranda, consulta d nde llegaría lo recaudado; Sr. Alcalde, responde que al Municipio para la 
mantención y cancel ción de la persona a cargo. 

Sr. Alcalde y Conce o Municipal, acuerdan por unanimidad, aprobar lo siguiente con respecto a 
la cancha sintética d San Agustín: 

El valor a co rar por partido para equipos de fuera de la Comuna es de$ 20.000 
El valor a co rar por partido para equipos de la Comuna es de $ 10.000, a excepción del 
Equipo Cent al de San Agustín y cuando se trate de torneos oficiales organizados por la 
Asociación d Futbol, Municipalidad y Corporación Municipal. 

4.- P ARTICIPACI N SRES. CONCEJALES 

Concejal Sr. Rodrig Ruíz, sugiere implementar deportivamente los gimnasios y canchas, y ver 
de dónde se pueden btener los recursos; Sr. Alcalde, responde que se puede ver un programa al 
respecto. 



Concejal Sr. Rodrig Ruíz, manifiesta que sigue el tema de las luminarias que se encuentran 
encendidas; Sr. Alca de, señala que don Alejandro Bustos vera el tema. 

Concejal Sr. Eme M randa, solicita se pueda mejorar el camino que baja hacia Aldachildo donde 
don Luis Vargas. 

Concejal Sr. Eme iranda, consulta que pasa con el sitio del terreno de la escuela de San 
Agustín, manifiesta que le preocupa considerando que sacaron el cerco y que no vayan a 
comenzar a destruir dentro; Sr. Alcalde, responde que se van hacer las consultas al respecto, con 
la Administradora M icipal. 

Concejal Sr. Jaime ansilla, solicita se pueda arreglar el camino que va desde el cruce de San 
Agustín al anima, li pieza de la maquina con los espinillos; Sr. Alcalde, responde que se puede 
ver a través de un tra o directo de roce, con alguna persona del sector. 

Concejal Sr. Jaime ansilla, consulta cuando se analizara el documento enviado por el Seremi de 
Transporte con respe to a las observaciones realizadas por la licitación del canal Yal; Sr. Alcalde, 
manifiesta que el te a que mayormente le preocupa es el tema de las tarifas, por lo tanto sugiere 
que este tema se vea n una reunión próximamente. 

Concejal Sr. Eduard Barría, plantea el tema de la Beca Indígena, en relación al ingreso de las 
postulaciones; Sr. Acalde, responde que deben existir requisitos, que no permite ingresar el 
expediente; Conceja Sr. Eduardo Barría, señala que por último se envié a las personas a 
consultar a la JUN EB, porque si no se da a entender que como Municipio no queremos 
ingresarlos. 

Concejal Sr. Eduardo Barria, consulta cuando se van a ver los resultados de la beca municipal, Sr. 
Alcalde responde qu la primera semana de junio. 

Concejal Sr. Eduardo Barria, comenta por solicitud de estanque de agua en el sector de Chalihue; 
Sr. Alcalde, responde que tendría que verse a través de un tema de emergencia. 

Concejal Sr. Eduard Barria, consulta por fecha de termino de gimnasios; Sr. Alcalde, responde 
fue autorizado por el obiemo Regional el aumento de plazo. 

Concejal Sr. Eduard~ Barria, consulta por término del proyecto de las veredas; Sr. Alcalde, 
responde que está es¡frando la autorización de la Subdere para el aumento de plazo. 
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Concejal Sr. Eduard Barría, consulta por gimnasio Detif; Sr. Alcalde, responde que ya se 
encuentra licitado y a judicado. 

Concejal Sr. Eduard Barria, consulta por el estado del proyecto de la Escuela de Detif; Sr. 
Alcalde, responde qu se encuentra en diseño. 

Concejala Sra. Elisa ribe, consulta como se va abordar el tema de los caminos para trabajar; Sr. 
Alcalde, comenta que la lista ya no se puede cambiar, pero se puede dejar para la segunda etapa; 
Concejala Sra. Elisa Uribe, manifiesta que no se hizo nada en el camino donde don Isidro 
Remolcoy; Sr. Alcal e, responde que eso se pensó que lo iba a tomar Vialidad y agrega, que se 
tiene que ver con Via idad, cuando se haga la reunión, todas las dudas que existen al respecto. 



Concejala Sra. Elis Uribe, plantea su inquietud de poder participar en la Invitación sobre el 
Cabildo por el agua en Chiloé y si asistirá algún funcionario municipal; Sr. Alcalde, manifiesta 
que es difícil poder sistir considerando que esta la actividad del Core y consulta que Concejales 
desean asistir; Sr. Alcalde y Sres. Concejales, acuerdan por unanimidad, que vayan en 
representación del unicipio los siguientes Concejales: Sra. Elisa Uribe, Sr. Jaime Mansilla y Sr. 
Eduardo Barria, aut rizando los gastos de movilización del Concejal Sr. Jaime Mansilla, quien 
viajara en su vehícul particular, trasladando a los demás Concejales. 

Concejal Sr. Alex 
Municipalidad; Sr. 

Concejal Sr. Alex 
alrededor de la plaza 

De esta manera, se d 

üero, consulta si la reparación del pavimento de la costanera lo pagará la 
lcalde, responde que es un tema que tiene que verse. 

üero, vuelve a solicitar la limpieza en el Sector de Lincay, de las cunetas 
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